

Ordine de zi

Adunarea Generală a Baroului Dolj din data de 09.04.2022 - suplimentare

Se suplimentează ordinea de zi Adunarea Generală a Baroului Dolj din data de 09.04.2022 în mod corespunzător, având în vedere cererile de completare înregistrate la data de 31 aprilie 2022, formulate după cum urmează :

Subsemnații, av. LUCIAN BERND SAULEANU, decan, av. NICU MIHAI DRAGOȘ, prodecan și av. MIHALOIU BOGDAN VALENTIN, membru în Consiliul Baroului Dolj, solicităm suplimentarea ordinii de zi a Adunării Generale a Baroului Dolj din data de 09.04.2022 cu următorul punct pe ordinea de zi:

I. Stabilirea mandatului delegaților la Congresul Avocaților care se va desfășura la București în 17-18 iunie 2022, în sensul că împuternicirii lor de către Adunarea Generală a Baroului Dolj să pună în dezbateri:

A. Necesitatea intensificării demersurilor instituționale ale Uniunii Naționale a Barourilor din România pentru încheierea unui nou Protocol privind stabilirea onorariilor convenite avocaților pentru furnizarea serviciilor de asistență judiciară în materie penală, pentru prestarea în cadrul sistemului de ajutor public judiciar a serviciilor de asistență judiciară și/sau reprezentare sau asistență extrajudiciară, precum și pentru asigurarea serviciilor de asistență judiciară privind accesul internațional la justiție în materie civilă și cooperarea judiciară internațională în materie penală.

În acest sens, delegații Baroului Dolj urmează să supună dezbaterilor în Congres următoarele propuneri:

1) Stabilirea unui mecanism de actualizare anuală a contravalorii onorariilor, astfel încât quantumul onorariilor să fie majorat anual, fără a fi necesară încheierea unui alt protocol.

În acest sens, propunem ca delegații Baroului Dolj să susțină necesitatea ca la semnarea noului protocol să participe un reprezentant al Ministerului Finanțelor, astfel încât sumele necesare plății onorariilor să fie prevăzute și conservate cu putere de lege în Legea bugetului de stat și a asigurărilor sociale de stat care se adoptă anual.

2) Înaintarea unei propuneri proprii privind noua formă a protocolului care urmează a fi elaborată de conducerea Serviciului de Asistență Judiciară, pentru a fi eliminate inechitățile apărute în aplicarea protocolului, cum ar fi situația onorariilor convenite în

materia mandatelor europene de arestare în care avocații nu primesc onorariu pentru asistența judiciară prestată în fața unității de parchet.

3) Stabilirea prin același protocol a modalității de stabilire a indemnizației cuvenite avocaților desemnați curatori, în măsura în care în practica instanțelor au existat soluții diferite generate de lipsa unei reglementări coerente în aceasta materie.

B. Necesitatea adoptării unor măsuri concrete de protejare a avocaților în fața abuzurilor organelor judiciare, în raport de situațiile în care împotriva colegilor avocați s-au desfășurat abuziv acte de urmărire penală sau amendare cu scopul vădit de intimidare.

În acest sens se vor avea în vedere soluții în sensul instituirii unui filtru cu privire la astfel de măsuri fie prin extinderea atribuțiilor decanului, fie ale consiliului baroului, fie prin stabilirea unor pârghii de control similare secțiilor Consiliului Superior al Magistraturii în materia percheziției sau a măsurilor preventive.

C. Propunerea adoptării unei rezoluții în vederea sesizării Consiliului Superior al Magistraturii, Ministerului Justiției și conducerii instanțelor cu privire la practica neunitară și deseori abuzivă de cenzurare a cheltuielilor de judecată.

În acest sens, fără a aduce atingere independenței magistraților, va fi supusă dezbaterii Congresului necesitatea adoptării unor măsuri pentru contracararea unei astfel de practici abuzive.

D. Propunerea adoptării unei rezoluții prin care să se solicite ca președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România sau un alt avocat desemnat de acesta să fie membru al Consiliului Superior al Magistraturii și, de asemenea, adoptarea unui act normativ prin care decanii barourilor să fie membri în comisiile de evaluare a magistraților la promovarea profesională, măsura necesară pentru întărirea prestigiului și rolului avocaților în sistemul judiciar, în ansamblul său.

Subsemnatul, av. LUCIAN BERND SĂULEANU, decanul Baroului Dolj, solicit suplimentarea convocatorului Adunării Generale a Baroului Dolj din data de 09.04.2022 cu următorul punct pe ordinea de zi:

Stabilirea mandatului delegaților la Congresul Avocaților care se va desfășura la București în 17-18 iunie 2022, în sensul împuternicirii de către Adunarea Generală a Baroului Dolj să pună în dezbateri:

1. Modificarea Hotărârii Consiliului UNBR nr. 227 din 10-11 decembrie 2021 prin care s-a majorat gradual la 14% cota de contribuție individuală obligatorie, în sensul revocării art. 1 alin. 1 lit. b) și c) care stabilesc 13% din venitul brut lunar

începând cu data de 01 ianuarie 2023, respectiv 14% din venitul brut lunar
începând cu 01 ianuarie 2024.